



Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днем России! Этот праздник - символ исторического выбора нашей страны в пользу демократического пути развития на основе закона и справедливости.

Мы всегда должны помнить, что в первую очередь мы - граждане России. Это наша страна, и ей нужен наш труд, наша защита и наша забота. Этот день дает нам еще один повод ощутить себя единой семьей, единым многонациональным народом, будущее которого в равной мере зависит от каждого из нас.

Калужская область - часть Российской Федерации. И её жители своим трудом, творчеством и активным отношением к жизни участвуют в решении стоящих перед государством задач, внося достойный вклад в его укрепление и обновление.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых делах. С праздником, дорогие земляки!

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые жители Калужской области!

Поздравляю вас с Днем России! 12 июня 1990 года мы сделали свой выбор в пользу будущих поколений, определив наши главные государственные ценности - закон, независимость и справедливость.

Сегодня в нашей стране решаются масштабные экономические и социальные задачи, обновляется политическая жизнь, совершенствуются общественные отношения. Значительный вклад в эти процессы вносят жители Калужской области. Благодаря вашему труду наша область демонстрирует высокие темпы развития и является регионом-лидером в России.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов в добрых делах на благо Родины!

А. АВДЕЕВ,
заместитель губернатора Калужской области.

Уважаемые жители Износковского района!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником - Днем России!

12 июня - особая дата в новейшей истории нашей страны, которая неразрывно связана с ценностями свободы и демократии, стремлением к дальнейшему процветанию Российской державы.

Этот праздник олицетворяет нашу связь с Отечеством, его настоящим и будущим. Мы сохраняем верность традициям патриотизма и гражданственности, оберегаем ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ. Сегодня мы все строим современное демократическое общество, участвуем в формировании эффективной экономики нашего государства, создаем комфортные условия для жизни и работы его жителей.

Совместными усилиями мы сможем не только сохранить, но и приумножить наши сегодняшние достижения, используя их для блага людей и благополучия нашего района, области и страны в целом.

Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам. Желаем всем землякам доброго здоровья, мудрости и терпения.

С праздником вас, дорогие друзья! С Днем России!

П. МАРКЕЛОВ,
глава
МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Гордиться историей, верить в страну и свое будущее

Праздник, который мы будем отмечать 12 июня, стал отправной точкой в новейшей российской истории. Непростой оказалась его судьба. Первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете Российской Федерации. Очевидно, для того, чтобы подчеркнуть значение документа, и сам праздник получил глинное и не столько торжественное, сколько сузубо казенно-официозное название - День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации.



Не прижились и появившиеся вскорости попытки именовывать праздник покороче - Днём независимости: смысла в таком названии не было ни исторического, ни логического - независимости от кого или от чего?

И лишь в 2002 году праздник обрёл, наконец, своё нынешнее имя, которое лаконично, но точно отражает и преемственность событиям тысячелетней истории страны, и её сегодняшним реалиям - День России.

Своими размышлениями о самом празднике и о событиях, с ним связанных, сегодня делится заместитель губернатора Калужской области Александр АВДЕЕВ.

Сегодняшний праздник сменил несколько названий. И такая смена стала наглядным отражением изменения отношения к событиям новейшей истории, иного осмысления места России в глобальном мире. Четверть века назад произошло знаковое событие, которое сейчас определяет вектор развития не только нашей родины, но и многих других государств мира. Давайте вспомним, с чего все началось. Была большая страна - Советский Союз, объединявший 15 республик, - из которой вышли сначала Прибалтика, потом все остальные, чтобы начать самостоятельно искать свой путь. И у всех появились такие даты, которые отмечаются или как дни обретения суверенитета, или как дни независимости.

Но в празднование каждого такого дня оказался заложен свой определенный смысл. Некоторые бывшие союзные республики, вставшие на новый путь своего развития, независимость, на мой взгляд, получили отнюдь не полную, а лишь частичную, поскольку оказались связаны жесткими обязательствами с Евросоюзом, с НАТО, с международными финансовыми институтами. Это не только ограничивает их самостоятельность, но и существенно тормозит развитие той же экономики, например, в прибалтийских странах. Видно, что это не идет на пользу, например, ни Украине, ни Молдавии.

Да что там говорить про самостоятельность и суверенитет наших соседей из так называемого «ближнего зарубежья», если вопросы экономического развития, а значит, и судьбы миллионов жителей целого ряда западноевропейских стран сегодня решаются не в их столицах, а в Брюсселе. В этом отношении особенно нагляден

пример Греции, попавшей в жесткую финансовую зависимость от Евросоюза и поэтому вынужденной подчиняться навязанным ей требованиям.

Ну а те восточноевропейские государства, что всеми правдами и неправдами стремились (а некоторые до сих пор продолжают стремиться) стать членами Евросоюза, взамен были вынуждены подчинять ему не только свою экономику, но и внутреннюю, и внешнюю политику. В результате то, что они получили, трудно назвать иначе, чем ущербная независимость, ущербный суверенитет.

И, наоборот, на территории бывшего советского пространства есть страны, где слова «независимость» и «суверенитет» носят не декларативный характер, где в них вкладывается истинный глубокий смысл. В числе таких государств я бы в первую очередь назвал Россию, Белорусию, Казахстан, ряд других стран. Они стремятся самостоятельно выстраивать свое развитие, начиная от определения политического курса, экономики, конституции, заключения международных соглашений. В своих действиях они стараются опираться прежде всего на себя, на собственные силы, на свои географические и исторические преимущества и в меньшей степени обращать внимание на то, что навязывают им «партнеры» из-за рубежа.

Что же касается самих терминов «суверенитет» и «независимость», то хотя они и близки по значению, но совсем не тождественны, особенно применимо к России. Государство Российское никогда не теряло своей самостоятельности, а вот независимость на протяжении тысячелетней истории приходилось защищать и отстаивать неоднократно. Давайте вспомним такие даты и события, как, например, Великое стояние на Угре 1480

года, Смуту 1612 года, Отечественную войну 1812-го, наконец, Великую Отечественную войну. Каждая из этих дат, по сути, является днем завоевания независимости страны. И, конечно, особое значение имеет 9 Мая - День Победы, завоеванный в тяжелой, кровопролитной войне за свободу и независимость страны.

Что же касается событий новейшей российской истории, которые пришлось на начало 90-х годов XX века, то они не связаны с явными попытками внешней экспансии. Происходившие в то время процессы носили скорее революционно-политический характер, но тем не менее они позволили придать совершенно новое направление вектору исторического развития нашей страны. И не случайно Президент Владимир Путин, подчеркивая важность принятой 12 июня 1990 года Декларации о государственном суверенитете, сказал, что с этого документа начался отсчет нашей новой истории.

Россия заявила о себе, как о державе, которая станет самостоятельно, не подстраиваясь под другие мировые державы, определять собственные направления развития в политике, экономике, военной, научной, культурной и других сферах. И здесь совсем иной смысл и значение обретает слово «независимость». Последние 15 лет мы точно боремся за неё. Сначала за финансовую независимость. Крайне важно было избавиться от долгов перед Парижским и Лондонским клубами кредиторов, в том числе от тех, которые остались после Советского Союза. Напомню также, что Россия рассчиталась по долгам не только своим, но и всех бывших республик СССР. Сейчас боремся за продовольственную независимость, добиваясь роста сельскохозяйственного производства и замещения оте-

чественной продукцией того, что привозилось из-за рубежа. А ведь еще недавно 80 процентов продовольствия было импортным.

Нам необходимо так же бороться за независимость и в научной сфере, и в промышленности, и по многим другим направлениям. В мире происходят процессы, которые лежат в плоскости экономической борьбы и обусловлены расстановкой производственных и финансовых сил. У нас не принято говорить о них, используя военную терминологию, хотя у экономистов это так прямо и называется - конкурентная война. Достаточно вспомнить какое беспрецедентное давление оказывает «американское правосудие» на концерн «Фольксваген» и другие компании.

И отстаивание независимости в такого рода конкурентных войнах доказывает, что мы верны избранному более четверти века назад курсу, что мы боремся за то, чтобы суверенитет России был не ущербным, а подлинным и полноценным.

В начале двухтысячных, Владимир Путин поставил задачу избавиться от финансового бремени, которое позволяло некоторым нашим партнерам диктовать свои условия. Ситуация понятная: когда ты кому-то должен, тебе настойчиво подскажут, какие законы принять, какое имущество приватизировать, какие оборонные технологии развивать, а какие лучше закрыть. Подскажут даже, какую продукцию следует закупать, будь то высокотехнологичное оборудование или «ножки Буша».

Сейчас уже мало кто способен диктовать нам свою волю или свои условия, и это, конечно, не нравится некоторым нашим соседям и «партнерам». Они никак не могут принять тот факт, что сегодняшняя Россия готова и способна вести экономическую конкурентную борьбу, но на открытых, четких и понятных условиях, без политики двойных стандартов. Для победы на полях конкурентных сражений потребуются и мощные экономические армии, и талантливые генералы и маршалы. А еще потребуются терпение и настойчивость. Но Россия располагает богатым историческим прошлым, которым мы по праву гордимся, и огромным потенциалом, которым нам предстоит разумно распорядиться.

Ответственность за исторический выбор, гордость за страну и вера в ее будущее, это то, что составляет основу этого праздника - Дня России!

В. ВДОВЕНКОВ.

15.06.2016 г. с 10.00 до 12.00 состоится проведение прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления СКР по Калужской области генерал-майором юстиции В.В. ЕФРЕМЕНКОВЫМ. Номер прямой телефонной связи (84842) 277-802.

ПОЛИТИКА

Сохранить позитивный импульс

Завершено предварительное внутрипартийное народное голосование по выдвижению кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва от партии «Единая Россия».

На территории Износковского района было открыто два счетных участка, расположенных в поселке Мятлево и в районном центре, селе Износки. В день предварительных выборов участковые счетные комиссии начали свою работу с восьми часов утра, а самые активные граждане имели возможность присутствовать при опечатывании ящиков для голосования в завершении и предварительных выборов.

Жители нашего района активно включились в процедуру предварительного голосования. Одними из первых Износковскую участковую счетную комиссию посетили секретарь местного отделения партии «Единая Россия» глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов и министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области В.А. Антохина. Согласно официальным данным, в Износковском районе в предварительном голосовании приняло участие 16,7 процента от общего количества избирателей, прожива-

ющих на территории района. В целом по району в этот день проголосовало 754 человека.

Процедура предварительного голосования дает возможность сформировать эффективный депутатский корпус, цифры убедительно свидетельствуют об интересе граждан к выборам, и это касается не только членов и сторонников партии «Единая Россия» - в голосовании активно приняли участие и беспартийные. Люди заинтересованы в том, чтобы власть отражала их интересы,



Работает Износковская счетная комиссия.

решала их проблемы, и в том, чтобы в Государственную Думу пришли люди с активной гражданской позицией, настоящие профессионалы своего дела. Поэтому равнодушных людей было мало. За последние годы в нашем Износковском районе произошли серьезные положительные изменения, и сейчас главное - не потерять этот позитивный импульс.

Т. БОРИСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

С 1 июля 2016 года норматив на отопление будет единым на всей территории области

6 июня в рамках заседания областного кабинета министров, которое провел губернатор Анатолий Артамонов, были рассмотрены вопросы установления и введения нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Калужской области с 1 июля 2016 года.

Субъектам Российской Федерации в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2014 г. № 1380 «О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг» не позднее 1 июля 2016 года необходимо ввести единые для всех муниципальных образований нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению, дифференцированные в зависимости от этажности дома и года его постройки.

В настоящее время нормативы потребления тепловой энергии, как правило, по этим показателям не дифференцированы. В муниципалитетах использовался разный подход к установлению их величины. По информации министерства тарифного регулирования области, на территории региона действует порядка 50 нормативов на отопление. Отмечалось, что переход к новым нормативам неизбежно станет причиной роста размера платы за отопление граждан, проживающих в малоэтажных жилых домах до 1999 года постройки.

Глава региона дал поручение отраслевым министерствам и ведомствам, главам администраций муниципальных районов рассмотреть все возможности для оптимального перехода к новым нормативам потребления по отоплению. Данный вопрос будет вынесен на рассмотрение очередного заседания правительства области.

В настоящее время для сокращения роста платежей за отопление собственникам жилых площадей предоставляется возможность установить общедомовые счетчики на тепловую энергию, или перевести помещения на поквартирное теплоснабжение от бытовых газовых котлов. Согласно



жилищному законодательству решение по данному вопросу принимается владельцами помещений на общем собрании. На средства местных и областных бюджетов предусмотрено строительство или реконструкция, в тех местах, где необходимо, подводящих и фасадных газопроводов, устройств дымоходов и поквартирного теплоснабжения. Собственники, переключившиеся с централизованного отопления на индивидуальное, получат денежные компенсации на установку оборудования. Само оборудование - газовые котлы - будут приобретаться за счет средств областного бюджета. Данные льготы предусмотрены только в 2016 году.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО-2016

Нет ничего лучше, чем веселье в кругу грузей!

Вот и наступил для нас долгожданный праздник солнца, самый долгий праздник - праздник солнечного лета! Каждый день летнего календаря красный, потому что каждый день лета - это радость, отдых, веселье.

1 июня, в Международный день защиты детей, на базе СОШ д. Хвощи открылся оздоровительный лагерь дневного пребывания. Дети совместно с воспитателями А.А. Щевелевым и Ю.А. Щевелевой, Л.В. Устимовой, Г.П. Венедиктовой, М.П. Никандровой, а также с директором оздоровительного лагеря Е.В. Степановой назвали свой лагерь «Непоседы». Этим мероприятием был задан старт на активный летний отдых, включающий спортивные соревнования, экскурсии, походы по родному краю, новые знакомства и творческую инициативу.

Праздничную концертно-игровую программу подготовила для нарядных, веселых, счастливых детей заведующая библиотекой Л.М. Острик. Первое поздравление дети принимали от главы сельского поселения М.П. Никандровой. Она пожелала ребятам отдохнуть, набраться сил за лето, чтобы успешно учиться в будущем году. От лица всех воспитателей поздравила учащихся и пожелала много хороших впечатлений Л.В. Устимова. Ведущие праздника Л.М. Острик и Настя Герасенкова предложили детям отгадать загадки, закончить строки стихотворения. Здоровью у всех получилось! Нет ничего лучше, чем праздник в кругу друзей!



Для спортивных соревнований дети разделились на две команды, где их ждали интересные испытания. А оценивало выполнение заданий жюри в составе Л.В. Устимовой, Г.И. Борисовой, А.А. Щевелева. Первый конкурс - эстафета «Кенгуру» - на проверку физической подготовленности. «Каверзная викторина» и конкурс «Перевальтиши» выявили самых сообразительных. Их не перечесть! Дети вспомина-

ли известные мультфильмы, в том числе «Приключения Буратино». Многие сами побывали в роли Лисы Алисы и Кота Базилио в веселом конкурсе «Хромая и слепой». Очень увлекла всех игра «Ночной водитель», где пришлось

бороться за права вождения в экстремальной ситуации: ночью без освещения. Особенно достойно прошли это испытание Д. Яковлев, С. Хрипков, М. Баков, Д. Зайцева.

Но самое сложное задание было еще впереди, когда перед участниками «раскинулась река» и нужно было перебраться через нее на «переправе», не потеряв ни одного товарища. Здесь победило чувство взаимовыручки и коллективизма.

Веселой песенкой «Можно летом...» заканчивалась праздничная программа. Жюри подвело итоги конкурсной программы. Конечно же, победила дружба.

А дальше... ребят ждал праздничный стол с угощениями: фруктами, сладостями, напитками - так старательно собранный директором лагеря Е.В. Степановой, поваром С.Н. Корбаковой и воспитателями. Пожелаем еще раз нашим детям чудесного отдыха, хорошего настроения, лучезарных улыбок, интересно провести время в лагере.

Г. ПЕТЧЕНКО.
СОШ д. Хвощи.

ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА

Раги улыбки ребенка

Череду летних праздников открывает Международный день защиты детей. Этот праздник предложен и официально учрежден Конгрессом международной демократической федерации женщин в 1949 г. Первое празднование детского дня было назначено на 1 июня 1950 года. ООН положительно отнеслась к инициативе создателей праздника и приняла активное участие в обеспечении безопасного будущего юного поколения. В 1959 году странам мира была предложена Декларация прав ребенка, а в 1989 году ООН ознакомила государства с Конвенцией о правах ребенка. В 21-м веке дети нуждаются в защите и под-

сделать День защиты детей ярким и запоминающимся. Надо отметить, что организаторы праздника, посвященного этой дате, с поставленной задачей успешно справились.

Театрализованное представление с участием сказочных героев -



держке не меньше, чем в послевоенные годы. Задача праздника - обратить внимание на проблемы детей, особенно на ребяташек, оставшихся без родительской опеки и вынужденных проживать в неблагополучных семьях.

Улыбки детей - это, пожалуй, лучшее, что может радовать взгляд. В них столько искренности и доверия, что растает даже самое строгое и закаленное проблемами сердце.

Работники Износковского районного Дома культуры постарались

Мальвины (И. Лисунова), Старухи Шапокляк (Д. Васильева), Лета (Н. Синдеева) понравилось всем без исключения. Дети участвовали в конкурсах, для них пел вокальный ансамбль «Карамельки», танцевал хореографический коллектив «Серпантин», звучала музыка, под которую прошла зажигательная дискотека.

Спонсором праздника стал супермаркет «Магнит», предоставивший детям сладости.

В. КУЗНЕЦОВА.

**Районный Совет
МР «Износковский район»**

РЕШЕНИЕ от 31.05.2016 г. № 43

«О признании утратившим силу решения районного Совета МР «Износковский район» от 26.12.2011 г. № 100»

В целях приведения нормативно-правового акта в соответствие с законодательством РФ районный Совет МР «Износковский район» **РЕШИЛ:**

1. Считать утратившим силу решение районного Совета МР «Износковский район» от 26.12.2011 г. № 100 «О нормах предоставления земельных участков гражданам».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства

18 апреля 2016 года между правительством Калужской области и АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (Корпорация МСП) было подписано Соглашение о взаимодействии.

Основной целью Соглашения является расширение поддержки малого и среднего бизнеса, обеспечение доступности услуг Корпорации МСП для предпринимателей Калужской области, в том числе использование линейки финансовых ресурсов.

В рамках Соглашения ответственным за взаимодействие по повышению доступности кредитных ресурсов для субъектов МСП, в том числе по применению финансовых продуктов Корпорации МСП, является Государственный фонд

поддержки предпринимательства Калужской области.

В числе предлагаемых финансовых продуктов есть возможность предоставления кредитов в сумме - от 50 млн. рублей по ставке до 11% годовых и предоставление независимой гарантии перед банками по кредитным договорам в размере до 1 млрд. рублей.

Контактное лицо: Ионов Сергей Александрович, руководитель отдела по взаимодействию с кредитными организациями, тел. 8-930-847-62-25, e-mail: ionov_sa@bk.ru.

Информацию можно получить на официальном сайте Фонда поддержки предпринимательства Калужской области: <http://gfpp-kaluga.ru>. Официальный сайт Корпорации МСП <http://corpmsp.ru>.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Изменения в законодательных актах Российской Федерации в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан

Федеральным законом от 23.05.2016 г. № 143-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты РФ в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан.

Закон предусматривает поэтапное повышение пенсионного возраста для назначения страховой пенсии по старости в период замещения государственных должностей, муниципальных должностей, должностей государственной гражданской и муниципальной службы.

Так, в 2017 году этот возраст составит 55 лет и 6 месяцев для женщин, 60 лет и 6 месяцев для мужчин, а с 2032 года - 63 года для женщин и 65 для мужчин.

При этом с 60 до 65 лет увеличивается предельный возраст пребывания на гражданской службе. Также будет поэтапно увеличиваться стаж государственной гражданской службы,

муниципальной службы для назначения пенсии за выслугу лет с 15 лет 6 месяцев в 2017 году до 20 лет в 2026 году и последующих годах.

Увеличен минимальный срок исполнения полномочий члена Совета Федерации или депутата Государственной Думы, необходимый для получения ежемесячной доплаты к пенсии (при исполнении полномочий от пяти до 10 лет (ранее от одного до трех лет), - 55 процентов ежемесячного денежного вознаграждения члена Совета Федерации и депутата Госдумы, а при исполнении полномочий 10 лет и более (ранее свыше трех лет) - 75 процентов.

Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2017 года.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 1-го класса.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

Услуги в электронной форме - это удобно!

С стремительными темпами развития интернет-отраслей в России повышается спрос на онлайн-сервисы. Поэтому приоритетным направлением повышения качества государственных услуг Росреестра является перевод государственных услуг в электронную форму, предусмотренную планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним (2013-2018 годы)», утвержденным распоряжением Правительства РФ от 1.12.2012 г. № 2236-р.

В настоящее время на всей территории страны можно получить в электронном виде все услуги Росреестра.

Воспользоваться услугами Росреестра в электронном виде

заявители могут через официальный сайт Росреестра (www.rosreestr.ru). В частности, услуги по постановке на государственный кадастровый учет недвижимого имущества, выдаче сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН).

Преимущества получения государственных услуг Росреестра в электронном виде:

- вы можете получить информацию и услугу в любом удобном для вас месте и в любое удобное для вас время;
- при получении услуги в электронном виде размер государственной пошлины сокращается;
- отсутствие очередей при подаче заявления в электронном виде.

Развитие электронных услуг позволит улучшить качество предоставления государственных услуг, делая их более комфортными и удобными.

Т. МИШИНА.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Изменения в расписании движения электропоездов, курсирующих между Смоленской и Калужской областями

На основании обращения департамента Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству к компании-перевозчику ОАО «ЦППК» о рассмотрении вариантов оптимизации графика движения на участке Вязьма - Калуга - Вязьма, которые в настоящее время из-за низкого пассажиропотока считаются убыточными, Московская железная дорога вносит изменения в расписание движения нескольких электропоездов. С 6 июня поезда не будут курсировать по длинному межобластному маршруту, а станут доходить до границ регионов. Пассажиры смогут делать пересадки на станциях Тёмкино в Смоленской области и Износки в Калужской области.

Сокращен маршрут следования ежедневной электрички № 6348, отправляющейся в 17.08 из Вязьмы в Калугу. С 6 июня на участке Износки - Вязьма он выводится из расписания и будет отправляться не из Вязьмы, а со станции Износки на 1 минуту раньше расписания - в 19.04. Время прибытия в Ка-

лугу-1 не изменилось - 21.21. Поезд № 6343 Калуга - Вязьма отправлением из Калуги в 11.53 выводится из ежедневного расписания, он будет курсировать по субботам и воскресеньям по укороченному маршруту - до станции Износки.

По пятницам, субботам, воскресеньям и понедельникам не будет курсировать электропоезд № 6344 на участке Тёмкино - Калуга-1 отправлением из Калуги в 11.53. Вместо него на эти дни назначается электричка, которая будет отправляться со станции Износки в 14.24 (№ 6983) и прибывать в Вязьму в 16.15. По перечисленным выше дням в 9.45 будет отправляться со станции Вязьма в Износки электропоезд № 6982, со станции Износки в Калугу № 6352 (отправлением в 12.01).

Со всеми изменениями в расписании движения электропоездов можно ознакомиться на вокзалах и остановочных пунктах Московской железной дороги.

Московская железная дорога - филиал ОАО «РЖД».

Следующий номер газеты «Рассвет» выйдет 17 июня.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
17 июня 2016 года в 10 часов в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему: «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса». Будем рады встрече с Вами. Вход свободный. Телефон справочной службы +7 (4842) 717134.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание! Только в связи с началом летнего сезона компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» дает возможность купить окно по сниженной цене. Позвоните нам и получите немецкое качество со скидкой до 30% уже сегодня! Срок действия акции ограничен до 30 июня. Порадуйте себя удачной покупкой!

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

● **БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК.** Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Тел. 8-961-006-58-27.

● **ПРОДАЮ** деревянные домики (2,5 м х 3,5 м); (2,5 м х 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор. Тел. 8-910-866-99-99.

● **ГАРАЖИ** 7 размеров от 19000 с подъемными воротами. Тел. 8-960-54-99-777.

● **ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК** 6 соток. с. Износки, ул. Кирова, 26. Тел. 8-905-642-09-49.

● **ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.** Тел. 8-930-848-38-88.

● **ПРОПАЛА СОБАКА,** русская гончая (выжловка). Тел. 8-919-032-68-28.

МАГАЗИН «СТРОЙМАТЕРИАЛЫ»:

- евровагонка, имитация бруса, блок-хаус, доска пола, двери, окна деревянные, сайдинг, линолеум, деревянные лестницы (балюсины, тетива, столбы и др.);
- профлисты, металлочерепица, профтрубы, арматура, уголки, швеллеры;
- кованые изделия (ворота, калитки, мангалы);
- теплицы, поликарбонат цветной;
- кольца бетонные от 0,7 м до 2,0 м;
- домики утепленные 2,5х3,5 м, 2,5х4,5 м;
- туалеты, душевые;
- кирпич (рабочий, печной, огнеупорный);
- винтовые сваи диаметром 108 и 89.

Весь материал в наличии. Доставка.
г. Медынь, пр-т Ленина, 41.
Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

СВАИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ВИНТОВЫЕ:

- диаметр 108х2,5 м - 2500
 - диаметр 108х3,0 м - 2800
 - диаметр 89х2,5 м - 2200
 - диаметр 89х3,0 м - 2400
- Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка по району. Тел. 8-960-446-86-26.

Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга министерства экономического развития Калужской области:

- «Выдача (переоформление) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси».

Тел. для справок (848449) 4-51-25.

Министерство сельского хозяйства Калужской области, департамент торговли и услуг города Москвы, ассоциация сельскохозяйственных и промышленных производителей

ПРИГЛАШАЮТ производителей сельскохозяйственной продукции и продовольствия Калужской области принять участие в РЕГИОНАЛЬНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ЯРМАРКЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ В Г. МОСКВЕ 11-17 июня 2016 года по адресу: Пролетарский проспект, владение 18.

Специализация ярмарки - продовольственная. Количество торговых мест - 30.

Интересы Калужской области в качестве организатора региональной ярмарки представляет ассоциация сельскохозяйственных и промышленных производителей, которая от имени Калужской области обеспечивает чистоту, порядок, вывоз мусора, биологических отходов, санитарное и противопожарное содержание торговой площадки.

Производителям сельхозпродукции и продовольствия Калужской области места предоставляются бесплатно.

Дополнительная информация по вопросам и условиям участия в региональной ярмарочной торговле: в г. Москве: 8-903-124-39-80, 8-903-777-40-44; в г. Калуге: (4842) 57-50-95, 57-55-37.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

✉ Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00